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Exercice 01 : 
Déterminer les tensions des câbles dans les figures suivantes :
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Exercice 02 : 
Calculer les réactions d’appuis de la poutre ci-dessous :
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Exercice 02 : 
Calculer les réactions d’appui de la poutre montée ci-après :
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On montre sur la figure suivante les composantes suivant x et y des réactions
d’appui en A et B, les intensité de la force F» et les composantes de la force F4

Fig.la

Ona:[ TFx =Ra*-Ficosa =0

SFy =R'A +R%- Fisina-F, =0

= Ma =-10.R® +3.Fysina +6.F, =0
de ces trois équations, on trouve que :

RYA =60.4 kN R® =51.6 kN

(1)
(2)
(©)]

R*A =62 kN
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F1=81kN
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Solution :

Au point C nous avons :

5 s o
T+ Tegt P=0

La projection sur les axes donne :

— T, c0s40° + T5 c0520° =
T sin40°+ Ty sin20°~P=0
doi: Ty =354N . T =2885N

Au point C nous avons :
e
To+T+P=0

La projection sur les axes donne :
— Ty sin70° + Tep cos10° =
Teyc0570° T sinl0°~ P =0

don: T =3390N : T =3234N
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Corps solide lié

Calculer les réactions d’appuis de la poutre ci-dessus :

FiFor=0 = Fy+F,+F; +Ra+Rg =0...

Corps solide libre

(D
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La projection (xx) :
F, — F5 0560 +Rax = 0 = Rpx = F3 cos 60 — F, = Ryy = —5kN
La projection (yy) :

Ray — F, — F35in 60 +Rgy = 0 = Ray + Ry, = F, + F5 sin 60 ...

(D)

Ona deux incommes : Ry, et Rg,

5 M(Few)a=0 = Rgy.7 — F5sin60.55 —F,.2 —F;.2 = 0... (I
= Rpy.7 = F,.2+ F.2 + F35in60.5,5 = Ry, = 73,6KN

(1) : Ray = 37,4KN





